
(gemessen)

Radnabe 5,5"-Felge (1100S)

7

20     (gemessen)

150er Reifen auf 4,0"-Felge (1150 GS - Felge mit ABS II - Gussringen)

151     (gemessen)

75,5 = 151 / 2 Reifenmitte                                                        75,5 = 151 / 2

129     (gemessen) 22     (gemessen)
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182     (gemessen)

Reifenmitte                                                                                        91 = 182 / 2

147     (gemessen)

180er Reifen auf 5,5"-Felge (1100 S - Integral-ABS-Felge, Bremsscheibenaufnahmen um 5mm gekürzt zur Verwendung von ABS II - Gussringen)

35     (gemessen)

53,5

56

Versatz Hinterrad in R 1150 GS

ABS II (Gussringe, keine Distanzscheibe)

Vergleich zwischen 5,5" / 180 (1100 S)

und 4,0" / 150 (1150 GS)
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2,5

Radnabe 4"-Felge (1150 GS)
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g
e

91 = 182 / 2


